

Протокол № 11
засідання приймальної комісії КУП НАНУ

Київ

30 липня 2021 року

Присутні 17 членів приймальної комісії.

Бошицький Ю.Л. – голова приймальної комісії, ректор, кандидат юридичних наук, професор

Хорватова О.О. – заступник голови приймальної комісії, проректор з навчально-методичної та наукової роботи, кандидат юридичних наук, доцент

Лісова К.С. – відповідальний секретар приймальної комісії, завідувач кафедри загальнотеоретичних правових і соціально-гуманітарних дисциплін

Савка О.І. – заступник відповідального секретаря приймальної комісії, завідувач кафедри кримінального права та процесу

Немчанінов П.С. – уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв

Члени приймальної комісії: Шкребець Д.В., Борисова Т.М., Перелигіна Р.В., Пристай Т.М., Некряч О.В., Ковальчук Ю.І., Матвійчук О.В., Українець С.Я., Грицюк А.Р., Сулига М.М., Янушка С.Д., Волкова А.О.

Порядок денний

1. Про затвердження результатів вступних випробувань та допуск до участі у конкурсі абітурієнтів, які вступають на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра зі скороченим терміном навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за спорідненою спеціальністю (денна форма навчання).

Доповідач: Лісова К.С.

2. Про затвердження результатів вступних випробувань та допуск до участі у конкурсі абітурієнтів, які вступають на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра зі скороченим терміном навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за спорідненою спеціальністю (заочна форма навчання).

Доповідач: Лісова К.С.

3. Про затвердження результатів вступних випробувань та допуск до участі у конкурсі абітурієнтів, які вступають на 2 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за іншою спеціальністю (денна форма навчання).

Доповідач: Лісова К.С.

4. Про затвердження результатів вступних випробувань та допуск до участі у конкурсі абітурієнтів, які вступають на 2 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за іншою спеціальністю (заочна форма навчання).

Доповідач: Лісова К.С.

5. Про затвердження результатів вступних випробувань та допуск до участі у конкурсі абітурієнтів, які вступають на 2 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання на основі освітнього ступеня «бакалавр», «магістр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» за іншою спеціальністю (денна форма навчання).

Доповідач: Лісова К.С.

6. Про затвердження результатів вступних випробувань та допуск до участі у конкурсі абітурієнтів, які вступають на 2 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання на основі освітнього ступеня «бакалавр», «магістр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» за іншою спеціальністю (заочна форма навчання).

Доповідач: Лісова К.С.

I. Слухали:

Відповідального секретаря приймальної комісії Лісову К.С., яка повідомила, що до фахового вступного випробування з права було допущено 49 абітурієнтів, які вступають на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра зі скороченим терміном навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за спорідненою спеціальністю (денна форма навчання).

Ухвалили:

Затвердити результати фахового вступного випробування з права та допустити до участі у конкурсі абітурієнтів спеціальність 081 «Право» освітній ступінь «бакалавр» скорочений термін навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за спорідненою спеціальністю денна форма навчання, які успішно склали фахове вступне випробування з права. Результати фахового вступного випробування виставити на сайт.

II. Слухали:

Відповідального секретаря приймальної комісії Лісову К.С., яка повідомила, що до фахового вступного випробування з права було допущено 31 абітурієнта, які вступають на 1 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра зі скороченим терміном навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за спорідненою спеціальністю (заочна форма навчання).

Ухвалили:

Затвердити результати фахового вступного випробування з права та допустити до участі у конкурсі абітурієнтів спеціальність 081 «Право» освітній ступінь «бакалавр» скорочений термін навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за спорідненою спеціальністю заочна форма навчання, які успішно склали фахове вступне випробування з права. Результати фахового вступного випробування виставити на сайт.

III. Слухали:

Відповідального секретаря приймальної комісії Лісову К.С., яка повідомила, що до фахового вступного випробування з права було допущено 2 абітурієнтів, які вступають на 2 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за іншою спеціальністю (денна форма навчання).

Ухвалили:

Затвердити результати фахового вступного випробування з права та допустити до участі у конкурсі абітурієнтів спеціальність 081 «Право» освітній ступінь «бакалавр» нормативний термін навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за іншою

спеціальністю денна форма навчання на 2 курс, які успішно склали фахове вступне випробування з права. Результати фахового вступного випробування виставити на сайт.

IV. Слухали:

Відповідального секретаря приймальної комісії Лісову К.С., яка повідомила, що до фахового вступного випробування з права було допущено 2 абітурієнтів, які вступають на 2 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за іншою спеціальністю (заочна форма навчання).

Ухвалили:

Затвердити результати фахового вступного випробування з права та допустити до участі у конкурсі абітурієнтів спеціальність 081 «Право» освітній ступінь «бакалавр» нормативний термін навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» за іншою спеціальністю заочна форма навчання на 2 курс, які успішно склали фахове вступне випробування з права. Результати фахового вступного випробування виставити на сайт.

V. Слухали:

Відповідального секретаря приймальної комісії Лісову К.С., яка повідомила, що до фахового вступного випробування з права було допущено 1 абітурієнта, який вступає на 2 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання на основі освітнього ступеня «бакалавр», «магістр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» за іншою спеціальністю (денна форма навчання).

Ухвалили:

Затвердити результати фахового вступного випробування з права та допустити до участі у конкурсі абітурієнтів спеціальність 081 «Право» освітній ступінь «бакалавр» нормативний термін навчання на основі освітнього ступеня «бакалавр», «магістр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» за іншою спеціальністю денна форма навчання на 2 курс, які успішно склали фахове вступне випробування з права. Результати фахового вступного випробування виставити на сайт.

VI. Слухали:

Відповідального секретаря приймальної комісії Лісову К.С., яка повідомила, що до фахового вступного випробування з права було допущено 11 абітурієнтів, які вступають на 2 курс для здобуття освітнього ступеня бакалавра з нормативним терміном навчання на основі освітнього ступеня «бакалавр», «магістр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» за іншою спеціальністю (заочна форма навчання) за спеціальністю 081 «Право» – 8, за спеціальністю 293 «Міжнародне право» – 3.

Ухвалили:

Затвердити результати фахового вступного випробування з права та допустити до участі у конкурсі абітурієнтів спеціальність 081 «Право» освітній ступінь «бакалавр» нормативний термін навчання на основі освітнього ступеня «бакалавр», «магістр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» за іншою спеціальністю заочна форма навчання на 2 курс, які успішно склали фахове вступне випробування з права. Результати фахового вступного випробування виставити на сайт.

Затвердити результати фахового вступного випробування з права та допустити до участі у конкурсі абітурієнтів, спеціальність 293 «Міжнародне право» освітній ступінь «бакалавр» нормативний термін навчання на основі освітнього ступеня «бакалавр», «магістр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» за іншою спеціальністю заочна форма навчання на 2 курс, які успішно склали фахове вступне випробування з права. Результати фахового вступного випробування виставити на сайт.

Голова приймальної комісії

Ю.Л. Бошицький

Відповідальний секретар
приймальної комісії

К.С. Лісова